

员工总共40人,25人是党员

日照传输局时刻发挥党组织的战斗堡垒作用



6月25日,日照传输局部分党员给日照市社会福利中心送去了慰问品。

日照传输局在编员工有40人,其中有25人是中国共产党党员,算上已经退休的老党员,日照传输局党员人数达到了29位。

平时工作挺忙碌
抽空还会献爱心

6月25日上午,日照传输局一行9人来到日照市社会福利中心,给福利院带去了洗衣皂、消毒水等日用品。这9人只是日照传输局党员的代表,日照传输局总共有25位在职的党员。

“其余的党员都在岗位上忙活着,我们也是忙完了手头工作才抽时间过来的。”日照传输局一工作人员介绍说。

此次,传输局为日照市社会福利中心的老人和孩子们带来了一些日用品,“我们每个党员出了点钱,凑起来给福利院的老人孩子们买了一些东西。”该工作人员介绍说。

在福利院工作人员的指引下,一行人参观了日照市社会福利中心,在儿童区,传输局的一位党员代表甚至向同事介绍起情况来,“我以前来过,对这边还算熟悉。”这名党员代表说。

日常工作注意 发挥战斗堡垒作用

6月25日,日照传输局局长肖旭屯向记者介绍了传输局党支部建设的情况。

“首先,在日常工作中,我们要求党员必须发挥先锋模范作用。”肖旭屯说,他们局面临的抢修工作比较多,忙起来时候要连夜抢修,2012年,台风达维袭击日照,日照传输局维护的线路遭受了比较重大的损坏。

“那段时间,我们全员上阵抢修,我们要求党员干部要冲在最前面,前往最危险的地方抢修。除了这些,晚上需要加班的时候,我们也是首选党员干部。”肖旭屯说。

“其次,我们还要发挥党组织的战斗堡垒作用。”肖旭屯说,发挥战斗堡垒作用,需要党组织必须贯彻落实党的路线方针政策,并且时刻与人民群众保持密切的联系,为群众服务。

“还有一点,就是更加注重发挥党员的先锋模范作用,只有让所有党员都保持先进性,这样的党组织,才能在战斗中发挥出堡垒作用。”肖旭屯说。

日照传输局业务主管刘方勤:

2000年开始献血,已坚持14年

本报记者 刘伟

日照传输局业务部主管刘方勤今年53岁,他是临沂沂水人,他的两鬓已经有些斑白,身体虽然有些瘦小,但并不单薄。他1982年入伍,在江西井冈山地区当了14年的空军后勤兵,1994年转业。他在部队时候就献过血,转业后从2000年连续14年献血。

6月30日,在日照传输局,记者见到了刘方勤。对于自己的成绩,他一直说都是一些小事平凡事,“都不值得一提。”刘方勤说。

刘方勤1985年入党,现在党龄已经29年了,对于入党时间,他记得很清楚,“能忘嘛,这算是活到那个岁数,遇到的最大的事了。”刘方勤笑着说,他在汽车连当兵,所以转业来到地方之后,也一直在开车。

“我拿驾照是在1981年,算起来驾龄已经33年了。开过军车、货车、面包车、轿车、越野车等等。”刘方勤说。

“我拿驾照是在1981年,算起来驾龄已经33年了。开过军车、货车、面包车、轿车、越野车等等。”刘方勤说。

对于献血,刘方勤一直推脱说没什么可说的,“就是脑子里觉得咱是个党员,总得做点贡献,献点爱心。平时工作的很平凡,后来发现献血可

以,就一直坚持了下来。”刘方勤说。

6月14日,刘方勤又去东港区政府广场献了血,“献了400ml,我觉得献血没什么不好的,这些年下来,我身体也没什么不适的感觉。”刘方勤说。

今年,刘方勤被评为传输系统的优秀党员,对此刘方勤一直说他有点受之有愧。

“我其实没做什么事,就是踏实工作,献了点血。既然被评为优秀党员,我就必须更加严格要求自己,以后在工作和生活中,继续做得更好。”刘方勤说。

日照传输局开发区分局局长沈兆猛:

只要晚上值班,我都主动担当

本报记者 刘伟

日照传输局开发区分局局长沈兆猛今年50岁,是江苏省沛县人,1964年出生的他,1981年就应征入伍,1999年转业。

“我1981年入伍,1985年入党。”6月30日下午五点,沈兆猛说,算起来他的党龄也将近30年了,“我当兵是在山东诸城,当时的步兵,1983年时候,我考入了长沙一所炮兵学校,学习的通信专业。”

“我1999年时候转业,2012年时候划转到日照传输局工

作,当兵时候虽然学了通信,但我也没想到,之后跟通信打了一辈子交道。”沈兆猛说。

沈兆猛现在任日照传输局开发区分局局长,负责维护开发区范围内的传输线路,30日上午,他刚参加了一次线路抢修。“一处传输线路出现故障,我们早上九点到场,一直在查找断点,好在不是十分重要的线路,要不今晚又得加班了。”沈兆猛说。

说起晚上加班,同事夸起了沈兆猛:“他那会担任值班室工作,自己能学习好业务知识,

特别是这两年来,主要他不是休假,晚上值班都是他。”

“我们这个工作,需要不断的学习,部队时候虽然学过通信知识,但和民用的不一样,所以现在的知识都是我转业之后又学习的。”沈兆猛说,既然是党员,就得起好带头作用,“就得用知识武装自己,带动周边的同事。”

今年,沈兆猛被评为传输系统的优秀工厂党员,“这对我来说是一种肯定,也是我以后做的更好的动力。”沈兆猛说。

凌云家电联合戴尔 宏碁 联想 惠普 华硕 三星 清华同方 海尔 东芝 苹果 十大品牌
祝莘莘学子金榜题名

活动时间:6月20日-9月20日

凌云家电 电脑 手机 相机 学习机 暑假促销开始了



关注日照凌云家电城微信
送50-100元电脑手机相机代金券
(特价除外)

苹果iPad Air



3270元

戴尔电脑 新i5



4099元

佳能相机600D (18-55)



3550元

步步高学习机



998元

低价天天有 好礼送不停 品牌销售 服务无忧

日照凌云家电城及各分店同步 电话: 8218656